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Valutazione:  min = 1, max = 10. 
 
 
 
 
1) Proponi, con un diagramma a blocchi e in Pascal, un algoritmo affinché date le misure A, 

B, C degli angoli di un triangolo si possa dire se il triangolo è rettangolo.  [punti 3] 
 
 
 
2) Proponi, con un diagramma a blocchi e in Pascal, un algoritmo che dati tre numeri calcoli la 

differenza tra il più grande e il più piccolo.  [punti 3] 
 
 
 
3) Proponi, con un diagramma a blocchi e in Pascal, un algoritmo che calcoli la somma dei 

cubi dei primi K numeri pari.  [punti 3] 
 


